

沙河小學三年級學生文章 - 李潤鴻

李潤鴻 看恐龍化石

今天。是勞動節，爸爸帶我和哥哥去南山書城去看恐龍化石。

來到了南山書城門口，我就去看一看恐龍化石在幾樓，原來，是在五樓，我剛想上去，爸爸就說：潤鴻，爸爸還沒買票呢！我一聽到爸爸的話，就馬上停了下來，過了一會兒，爸爸買完票後，就跟我和哥哥上去，來到了五樓，我們轉個彎，就看到有個警察叔叔站在那裡，我就給警察叔叔票，我們進去了，我們一進去，我就看見一隻很大的恐龍化石，我就叫爸爸給我照片，爸爸剛剛想照了，我就立刻做了一個很好的動作，拍完了，我把爸爸的手機，拿來拍恐龍化石，拍完後，我把爸爸的手機還給他，最後，爸爸帶我和哥哥去買東西，買完10元的恐龍卡片，我們就回家去了，今天我覺得很高興。

李潤鴻 爺爺家的狗

在老家裡，我的爺爺養了一條大狗，那隻大狗喜歡吃肉骨頭，喜歡住在狗小屋，缺點就是調皮，每一看到陌生人就會汪汪叫，就像那次我和爸爸回老家的時候，看見我就汪汪叫，我和爸爸很久沒回老家了，它以為我是陌生人，才會汪汪叫。

有一次，表哥帶我去看那條狗，表哥叫我去摸一摸狗，我不敢摸，表哥就去摸那條狗了，我一看，那條狗不咬表哥，表哥把它的頭給摸一摸，我就摸後面，啊！真舒服，表哥把它給放開了，我就趕緊跑回去了。

狗它的尾巴長長的，毛有咖啡色和白色的，毛而且很舒服，耳朵有點大，眼睛好像是綠綠的。嘴巴周圍都是咖啡色的，四肢腿長長的，爪子很明亮。見到主人擺擺尾，搖搖頭。見到陌生會汪汪叫。

這就是我的爺爺家的狗。我爺爺家的狗可愛吧？

李潤鴻 我發現蠶是一種好動物

那一次，哥哥養了兩條蠶，我每天放學都回去看它，有一天，我發現了蠶有一條尖尖的尾巴，小小的眼睛，大大的嘴巴，嘴巴是個圓圓的，身體一截截，有許多細細的小腳，愛吃桑葉，每次吃桑葉的時候，吃完又接著從矮到高吃，它的呼吸在身體裡面。

為什麼說蠶是一種很好動物，因為蠶吐出的絲可以做成一件衣服，冬天可以穿蠶做成的衣服，我在哥哥的一本書上找蠶，我看到有兩個人養了許許多多的蠶，只見他給桑葉餵給蠶吃，我想他一定想做出很多不同的衣服。

所以說，做衣服的人要養蠶，做出各種各樣的衣服，讓我們穿著五彩繽紛的衣服，那我們變成了五彩繽紛的世界，所以我覺的呀！蠶是我們的好夥伴，還有我覺的蠶是一種很好的動物。